Did you know, an estimated...

2 Million

Amerleans have aphasm’?

n North America report, 2018

200,000+
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However, 84.7% of people surveyed had never
heard the term aphasia.

Source: 2016 NAA survey - https:.//www.aphasia.org/aphasia-resources/aphasia-factsheet/

Aphasia has an awareness problem
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You can help amplify #AphasiaAwareness by learning about it,
talking about it, sharing content on social media, donating to support
treatment and research, and advocating for people with aphasia.
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